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Кафедра біотехнології, біофізики і аналітичної хімії за підсумками прийому студентів до НТУ
«ХПІ» в 2021 році є однією з найбільш успішних. Що ж приваблює абітурієнтів до цієї сфери,
чим їм цікавий цей напрямок підготовки бакалаврів і магістрів у нашому університеті? Ми
спробували розібратися в цьому, поспілкувавшись з викладачами й першокурсниками.
Створення нових якісних і доступних лікарських препаратів, харчових продуктів, захист
навколишнього середовища є одним з найбільш актуальних питань в світовому масштабі,
рішення якого неможливе без використання методів біотехнології.
Кафедра біотехнології, біофізики і аналітичної хімії НТУ «ХПІ» готує студентів за двома
профілями: промислова і фармацевтична біотехнологія в рамках спеціальності 162
«Біотехнології та біоінженерія». Випускники кафедри є затребуваними в широкому діапазоні
виробництв, дослідницьких установ, лабораторій та відділів з контролю якості продуктів –
біотехнологічних, мікробіологічних, харчових, фармацевтичних, сільськогосподарських,
екологічних тощо. Серед її випускників є начальники цехів, головні технологи, провідні
пивовари, заступники директорів фармацевтичних вітчизняних виробництв,
транснаціональних компаній (Roshen Confectionery Corporation, Procter&Gamble, Nestlé S.A.,
Scientific production association APEX PLANT limited liability company, Darnitsa Group, Bunge
Ltd.), наукові співробітники медичних діагностичних лабораторій; кандидати технічних,
біологічних, фармацевтичних наук, доценти і професори вищих навчальних закладів.
В даний час біотехнологія і біоінженерія входять в ТОП-10 спеціальностей, які є найбільш
затребуваними і перспективними як в Україні, так і за кордоном. І це не дивно – за
прогнозами, подальший розвиток біотехнологій спричинить перерозподіл ролей
рослинництва і тваринництва з одного боку, і мікробного синтезу – з іншого, у формуванні
продовольчої бази людства. Важливим аспектом сучасної біотехнології є спрямована
регуляція життєдіяльності мікроорганізмів для вирішення екологічних проблем, створення
біополімерів, які замінять пластик, отримання екологічно чистої енергії. Розвиток
біотехнології дозволить замінити величезні заводи хімічної промисловості екологічно
чистими компактними виробництвами. Біотехнологія забезпечує виробництво лікарських
засобів, харчових продуктів, створення трансгенних мікроорганізмів, рослин і тварин і т.п.
Досягнення біотехнології використовуються практично у всіх областях науки і техніки, адже
саме вона допомагає створювати якісні та недорогі продукти. Крім усього іншого,
біотехнологія займається розробкою вакцин, недарма фармацевтичні концерни витрачають
на біотехнологічні дослідження близько 20% бюджету.
Колектив кафедри біотехнології, біофізики та аналітичної хімії вітає першокурсників з
початком занять та запрошує абітурієнтів для отримання сучасної освіти в галузі
біотехнологій та біоінженерії.
Анна Бєлінська, доцент кафедри біотехнології, біофізики та аналітичної хімії.
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Діана Дідух (ХТ-421а), староста групи: «В рідному Запоріжжі мріяла отримати вищу освіту
саме в Харкові! Де навчатися – в ХНУ ім. В.Н. Каразіна, чи в ХПІ – вирішувала недовго. В
харківському Політеху на обраній спеціальності «Біотехнології та біоінженерія» дві групи, а
значить можна знайти більше друзів! Тоді як в ХНУ – лише одна. Зараз ми, першокурсники, з
задоволенням вивчаємо живі організми в лабораторії, де відчуваємо себе, як справжні
дослідники в красивих білих халатах.
Ця спеціальність дуже затребувана і вступити на неї було досить складно. Я навчаюся на
спеціалізації «Промислова біотехнологія» і в майбутньому бачу себе спеціалістом з
контролю продукції на провідному підприємстві України, а може і Європи! Буду займатися
створенням нових продуктів і організмів. Я вже відчула, що студентське життя в ХПІ
різноманітне і дуже цікаве. Тут можна проявити себе у будь-якій сфері. Мені подобається,
наприклад, активна діяльність студентської профспілки та «Студальянсу».
Катерина Лугова (ХТ-421б), староста групи: «З ХПІ та спеціальністю «Біотехнології та
біоінженерія» познайомилася в Інтернеті. Мені скоріше хотілося приїхати до Харкова (я живу
в селищі Нова Водолага, Харківської області), зайти до аудиторії і відчути себе студенткою!
Вже зараз я прагну досягти своєї мрії – створити універсальну вакцину чи медичний
препарат для лікування багатьох хвороб людства. Впевнена, що в харківському Політеху в
мене все вийде!
У найближчому майбутньому буду прагнути підвищити рівень знання англійської мови, щоб
мати можливість пройти практику в одному з європейських університетів, з якими
співпрацює ХПІ».
Ілля Красніков (ХТ-421а): «До вибору майбутньої спеціальності я поставився дуже серйозно,
вивчав пропозиції різних університетів Харкова в сфері біотехнології. «Біотехнологія та
біоінженерія» – зупинився на цій спеціальності в Харківському політехнічному, який
відвідував у Дні відкритих дверей, проводив «Канікули з Політехом». І зараз ще більше
впевнююся в правильності свого вибору, заняття проходять дуже цікаво з використанням
спеціального обладнання. Викладачі дуже уважно ставляться до наших запитів,
допомагають у пошуку потрібної літератури, в тому числі, англійською мовою. Мені й деяким
іншим першокурсникам довелося брати участь у проведенні Ночі науки. Як цікаво було
розповідати школярам про науку, демонструвати їм досліди! Мені в університеті дуже



подобається!»
На знімку Ігоря Гаєвого (зліва направо): Ілля Красніков, доцент Анна Бєлінська, Діана Дідух,
Катерина Лугова.


